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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL

DE CAMPO LARGO-ESTADODO PARANÁ

AOS DEZ DIAS DO MES DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL

E VINTE E DOIS, AS QUINZE HORAS NA SALA DE SESSOES

DA CAMARA MUNICIPAL, SITO A RUA SUBESTAÇÃO DE

ENOLOGIA Nº 2008, NESTA CIDADE DE CAMPO LARGO,

ESTADO DO PARANÁ, REUNIU—SE NA CAMARA MUNICIPAL

PARA A SUA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ATUAL PERÍODO

PARLAMENTAR. VERIFICANDO O QUORUM LEGAL, COM A

PROTEÇÃO DE DEUS E SOB A PRESIDENCIA DO

EXCELENTÍSSIMO VEREADOR PEDRO BARAUSSE, FOI

DECLARADA ABERTA A SESSÃO. PRESENTES OS

SEGUINTES VEREADORES: ALEXANDRE MARCEL KUSTER

GUIMARÃES, GENÉSIO FRANCISCO OLIVEIRA DOS

SANTOS, GERMANO DA SILVA, JOÃO APARECIDO DE

FREITA, JOÃO CARLOS FERREIRA, LEANDRO CHRESTANI,

LUIZ CARLOS SCERVENSKI JUNIOR MÁRCIO ÃNGELO
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BERALDO E ROSICLÉA OLIVEIRA DA SILVA. AUSENTE O

VEREADOR ANDRE TREVISAN GABARDO. O PRESIDENTE

DETERMINOU QUE EU, VEREADORA CLÉA OLIVEIRA, 1ª

SECRETÁRIA, PROCEDESSE A LEITURADAATA DA SESSÃO

ANTERIOR, 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, A QUAL FOI

REALIZADA NO DIA 02 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E

DOIS. VEREADOR MÁRCIO BERALDO SOLICITOU DISPENSA

DA LEITURA DA ATA E DA ORDEM DO DIA, TODOS OS

VEREADORES CONCORDARAM. VOTADA, A ATA FOI

APROVADA POR UNANIMIDADE. FINDA A VOTAÇÃO DA ATA

PASSOU—SE PARA 0 HORÁRIO DETERMINADO O

EXPEDIENTE. SE INSCREVERAM OS VEREADORES: DR.

JOÃO FREITA E ALEXANDRE GUIMARÃES. NÃO HAVENDO

MAIS NENHUM VEREADOR INSCRITO, O EXMO. SR.

PRESIDENTE PASSOU PARA A ORDEM DO DIA. 1) Em

segunda votação o Projeto de Decreto nº 08/22 de autoria da

Mesa Executiva, cuja súmula ”CONCEDE DIPLOMA DE HONRA
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AO MÉRITO A PESSOA JURÍDICA "ASSOCIAÇÃO NARIZ

SOLIDÁRIO.“ Em segunda discussão o parecer nenhum vereador

se inscreveu. Em segunda votação O parecer foi aprovado por

unanimidade. Em segunda discussão O projeto em si nenhum

vereador se Inscreveu. Em segunda votação o projeto em si foi

aprovado por unanimidade. 2) Em segunda votação O Projeto de

Decreto nº 09/22 de autoria da Mesa Executiva, cuja súmula

“CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO A PESSOA

JURÍDICA "ASSOCIAÇÃO DE PESQUISA E TRATAMENTO DO

ALCOOLISMO (APTA)", Em segunda discussão o parecer

nenhum vereador se inscreveu. Em segunda votação o parecer

foi aprovado por unanimidade, Em segunda discussão O projeto

em si nenhum vereador se inscreveu. Em segunda votação o

projeto em si foi aprovado por unanimidade. 3) Em segunda

votação 0 Projeto de Lei nº 87/22 de autoria da Vereadora Cléa

Oliveira, cuja súmula “CRIA A POLITICA MUNICIPAL DE

ESTÍMULO, INCENTIVO E PROMOÇÃO DA MULHER
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EMPREENDEDORANO MUNICIPIO DE CAMPO LARGO." Em

segunda discussão o parecer nenhum vereador se inscreveu, Em

segunda votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Em

segunda discussão o projeto em si nenhum vereador se

inscreveu. Em segunda votação o projeto em si foi aprovado por

unanimidade. 4) Em primeira votação o Projeto de Lei nº 42/22 de

autoria do Executivo, cuja súmula "AUTORIZA A VENDA DE

IMÓVEIS URBANOS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE

CAMPO LARGO EM ÁREAS DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

DE INTERESSE SOCIAL (REURB-S) DENOMINADAS JARDIM

PALMAS, JARDIM PALMEIRAS E JARDIM FLORESTAL,

CONFORME ESPECIFICA." Em primeira discussão o parecer

nenhum vereador se inscreveu. Em primeira votação o parecer foi

aprovado por unanimidade. Em primeira discussão o projeto em

si nenhum vereador se inscreveu. Em primeira votação o projeto

em si foi aprovado por unanimidade. 5) Em primeira votação o

Projeto de Lei nº 49/22 de autoria do Executivo, cuja súmula
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“AUTORIZA O MUNICÍPIO A FIRMAR TERMO DE PARCERIA

COM PESSOAS JURÍDICAS NA REALIZAÇÃO DE

PROGRAMAS E ACOES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE

INTERESSE SOCIAL, CONFORME ESPECIFICA.“ Em primeira

discussão o parecer nenhum vereador se inscreveu. Em primeira

votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Em primeira

discussão o projeto em si nenhum vereador se inscreveu. Em

primeira votação o projeto em si foi aprovado por unanimidade, 6)

Em primeira votação o Projeto de Lei nº 50/22 de autoria do

Executivo, cuja súmuIa “DA NOVA REDAÇÃO E ACRESCENTA

DISPOSITIVOS NA LEI Nº 2.353, DE 22 DE DEZEMBRO DE

2011, QUE INSTITUIU O NOVO PLANO DE CARGOS E

VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO

MUNICÍPIO DE CAMPO LARGO, E DÁ OUTRAS

PROVIDENCIAS." Em primeira discussão o parecer nenhum

vereador se inscreveu. Em primeira votação o parecer foi

aprovado por unanimidade. Em primeira discussão o projeto em
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si nenhum vereador se inscreveu. Em primeira votação o projeto

em si foi aprovado por unanimidade. 7) Em primeira votação o

Projeto de Lei nº 89/22 de autoria doVereador João da Água, cuja

súmula "DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA ANIVALDO PORTELA

DOS PASSOS.“ Em primeira discussão o parecer nenhum

vereador se inscreveu. Em primeira votação o parecer foi

aprovado por unanimidade. Em primeira discussão o projeto em

si nenhum vereador se inscreveu. Em primeira votação o projeto

em si foi aprovado por unanimidade. 8) Em primeira votação o

Projeto de Lei nº 90/22 de autoria do Vereador Márcio Beraldo,

cuja súmula “DA A DENOMINAÇÃO DE RUA “ESTRADA

JAGUARUNDI", NA REGIÃO DE RIBEIRÃO, MUNICÍPIO DE

CAMPO LARGO, PARANÁ." Em primeira discussão o parecer

nenhum vereador se inscreveu. Em primeira votação o parecer foi

aprovado por unanimidade. Em primeira discussão o projeto em

si nenhum vereador se inscreveu. Em primeira votação o projeto

em si foi aprovado por unanimidade. 9) Baixa-se de plano a
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Comissão competente o Projeto de Lei nº 51/22 de autoria do

Executivo, cuja súmula “DISPOE SOBRE A PROIBIÇÃO DA

COMERCIALIZAÇÃO DE COBRE, ALUMÍNIO E MATERIAIS

ASSEMELHADOS SEM ORIGEM NO MUNICIPIO DE CAMPO

LARGO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.“ 10) Baixa-se de plano

a Comissão competente o Projeto de Lei nº 91/22 de autoria do

vereador Dr. João Freita, cuja súmula "DISPOE SOBRE O

PRAZO DE VALIDADE DE LAUDOS E PERÍCIAS MÉDICAS

QUE ATESTEM O TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA

(TEA).” 11) Baixa-se de plano a Comissão competente a

Indicação nº 91/22 de autoria do Vereador Luiz Scervenski, cuja

súmula “INSTITUI O PROGRAMA DE ATENDIMENTO

PSICOLÓGICO E PSIQUIATRICO PRIORITARIO AS PESSOAS

DIAGNOSTICADAS COM NEOPLASIA MALIGNA EM TODAS

AS UNIDADES DE SAÚDE E HOSPITALARES DO MUNICÍPIO

DE CAMPO LARGOlndexação." 12) Baixa-se de plano a

Comissão competente a Indicação nº 92/22 de autoria do
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Vereador Genésio da Vital, cuja súmula “ALTERA A LEI Nº

1.609/02, NO QUE DISPOE SOBRE O REGIME PRÓPRIO DA

PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS COM

DEFICIÉNCIA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO

LARGO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS." EM DISCUSSÃO

ENGLOBADA TODOS REQUERIMENTOS, NENHUM

VEREADOR SE INSCREVEU. NÃO HAVENDOVEREADORES

INSCRITOS PASSOU-SE PARA VOTAÇÃO ENGLOBADA DOS

REQUERIMENTOS. EM VOTAÇÃO ENGLOBADA FORAM

APROVADOS POR UNANIMIDADE DE VOTOS OS

SEGUINTES REQUERIMENTOS: 13) QUATRO

REQUERIMENTOS DO VEREADOR ALEXANDRE

GUIMARÃES, SENDO ELES: A) Requerimento nº 1635

“VERIFICARA POSSIBILIDADE PARA REALIZAR MELHORIAS

NA SINALIZAÇÃO NA RUA ALCEBIADES AFONSO

GUIMARÃES, BAIRRO AGUAS CLARAS, FRENTE AO CMEI

DR. RUDOLF ANTON MICHAEL GOHRINGER." B)
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Requerimento nº 1636 “VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA

LIXEIRA COMUNITÁRIA NA ESTRADA PRINCIPAL SÃO JOÃO

DO POVINHO, (PROXIMO A MERCEARIA DO JIBÓIA E

CHÁCARA DO ROGERINHO), NA LOCALIDADE DE SÃO JOÃO

DO POVINHO INTERIOR DO MUNICÍPIO.“ C) Requerimento nº

1637 “VIABILIMR A INSTALAÇÃO DE UMA COBERTURA

(TOLDO) EM FRENTE DA ESCOLA PROFESSORA NEUZA

LÚCIA JOKIMSEN BARBOSA, BAIRRO POPULAR NOVA." D)

Requerimento nº 1638 “VIABILIZAR MELHORIAS NA

ILUMINAÇÃO DA RUA ANTONIO EMIDIO LOPES DA SILVA,

BAIRRO BOTIATUVA." 14) CINCO REQUERIMENTOS DA

VEREADORA CLÉA OLIVEIRA, SENDO ELES: A) Requerimento

nº 1623 “SOLICITA TRIBUNA LIVRE, PARA A SENHORA

DOROTÉA APARECIDA MERCHIORI STOCO, NESTE

MUNICÍPIO DE CAMPO LARGO." B) Requerimento nº 1625

“SOLICITANDOCONTRATAÇÃO DE PROFISSIONALDA ÁREA

DE NEFROLOGIA, NESTE MUNICIPIO." C) Requerimento nº
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1626 “SOLICITANDOCONSTRUÇÃODE GALERIAS PLUVIAIS,

NA RUA BENEDIDO SOARES PINTO, ESQUINA COM RUA

PROFESSOR JOÃO BATISTA VALLOES, BAIRRO CENTRO,

DESTE MUNICÍPIO," D) Requerimento nº 1627 "SOLICITANDO

ALARGAMENTO DA ESTRADA DO RETIRO, NESTE

MUNICÍPIO." E) Requerimento nº 1643 “SOLICITANDO QUE O

PODER EXECUTIVO CONCEDA UM LOCAL E REALIZE A

CONSTRUÇÃO DE UM PARQUINHO, NO JARDIM CÉU AZUL,

DESTE MUNICÍPIO." 15) CINCO REQUERIMENTOS DO

VEREADOR DR. JOÃO FREITA, SENDO ELES: A)

Requerimento nº 1611 “QUE SEJA OFICIADO AOS ÓRGÃOS

RESPONSÁVEIS (COMEC, O DNIT E O DER) PARA QUE SE

SEJA ALTERADO O SENTIDO DO PONTO DE ONIBUS

LOCALIZADO NA RUA VEREADOR AUGUSTINHO CÚNICO,

NA VILA JARDIM CARMELA, NESSE MUNICIPIO.“ B)

Requerimento nº 1613 “MELHORIAS NA COBERTURA DA

QUADRA DA ESCOLA MUNICIPAL VEREADOR JOSE
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ANDREASSA, LOCALIZADA NO BAIRRO CERCADINHO,

NESTE MUNICIPIO." C) Requerimento nº 1614 “SOLICITANDO

A IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA DE TREINAMENTO

PARA AGENTE MIRIM DA DEFESA CIVIL NO MUNICIPIO DE

CAMPO LARGO." D) Requerimento nº 1641 “PATROLAMENTO

E ENSAIBRAMENTO NA ESTRADA MONTE CLARO (PROXIMA

AO HARAS FP), LOCALIZADA NA COLONIA MONTE CLARO,

NESTE MUNICÍPIO." E) Requerimento nº 1642 “SOLICITANDO

QUE SEJA OFICIADA A COCEL (COMPANHIA

CAMPOLARGUENSE DE ENERGIA) SOBRE A NECESSIDADE

DE REALIZAR A PODA DE UMA ARVORE QUE ESTA

TOCANDO A REDE ELÉTRICA AO LADO DO MURO DA

ESCOLA MUNICIPAL VEREADOR JOSÉ ANDREASSA,

LOCALIZADA NA RUA DOMINGOS PACHECO, NO BAIRRO

CERCADINHO, NESTE MUNICÍPIO." 16) QUATRO

REQUERIMENTOS DO VEREADOR GENÉSIO DA VITAL,

SENDO ELES: A) Requerimento nº 1604 “SOLICITANDO QUE

11
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SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO E LIMPEZA PERIÓDICA

DA PRAÇA ONDE FICA LOCALIZADA A PISTA DE SKATE

MUNICIPAL (RUA QUINTINO BOCAIÚVA)," B) Requerimento nº

1605 "SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE CAMERAS DE

MONITORAMENTO (VIA CIOSP) NA PISTA DE SKATE

MUNICIPAL, LOCALIZADA NA RUA QUINTINO BOCAIÚVA." C)

Requerimento nº 1621 “PEDIDO DE PROVIDENCIAS A FIM DE

QUE SEJAM INSERIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO COM A

DENOMINAÇÃO “PONTE ESTREITA" OU SIMILAR NA PONTE

DA ESTRADA DO RETIRO, SOBRE O RIO ITAQUI, NAS

PROXIMIDADES DA MANZATTI EVENTOS." D) Requerimento

nº 1622 “PEDIDO DE PROVIDENCIAS A FIM DE QUE SEJAM

INSTALADAS BARREIRAS DE PROTEÇÃO EM TORNO DA

PONTE DA ESTRADA DO RETIRO, SOBRE O RIO ITAQUI, AO

LADO QUE AINDA NÃO CONSTA, NAS PROXIMIDADES DA

MANZATTI EVENTOS.“ 17) CINCO REQUERIMENTOS DO

VEREADOR GERMANINHO, SENDO ELES: A) Requerimento nº

12
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1630 “RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, NA RUA MARIA

BERTOJA, BAIRRO RIVABEM," B) Requerimento nº 1631

“TROCA DAS LAMPADASCOMUNS POR LAMPADAS DE LED,

EM TODA A EXTENSÃO DA RUA PIAUÍ, BAIRRO ITAQUI." C)

Requerimento nº 1632 "PAVIMENTAÇÃOASFÁLTICA, NA RUA

SANTO ANGELO, BAIRRO ITAQUI." D) Requerimento nº 1633

“SOLICITANDO GRADES DE PROTEÇÃO, NO RIO QUE

PASSA NA RUA TEODORO AUGUSTYN, PROXIMO AO

NÚMERO 530, ITAQUI." E) Requerimento nº 1639 “TROCA DE

LAMPADAS COMUNS POR LAMPADAS DE LED, EM TODA A

EXTENSÃO DA RUA TOCANTINS, BAIRRO JARDIM

ESMERALDA.“ 18) QUATRO REQUERIMENTOS DO

VEREADOR LUIZ SCERVENSKI, SENDO ELES: A)

Requerimento nº 1598 “SOLICITA QUE A CARAVANA DE

DOAÇÃO DE SANGUE JUNTO AO HEMEPAR POSSA SER

REALIZADA AOS SÁBADOS PELA MANHÃ UMA VEZ AO MES.”

B) Requerimento nº 1599 "SOLICITA QUE O MUNICÍPIO
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OFEREÇA UM LOCAL COMO CENTRO DE TREINAMENTO

ESPECIALIZADO PARA OS AUXILIARES, EDUCADORES E

PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO." C)

Requerimento nº 1600 “SUBSTITUIÇÃO DA ILUMINAÇÃO

PÚBLICA ATUAL POR LAMPADAS DE LED NA RUA

FRANCISCO ALVES MENDES, LOCALIZADA NO BAIRRO BOM

JESUS, DESTE MUNICIPIO." D) Requerimento nº 1601

“SOLICITA QUE O MUNICÍPIO INFORME O NÚMERO DE

PACIENTES QUE ESPERAM POR ATENDIMENTO

PSICOLÓGICO E PSIQUIATRICO NA REDE MUNICIPAL DE

SAÚDE." 19) CINCO REQUERIMENTOS DO VEREADOR

MÁRCIO BERALDO, SENDO ELES: A) Requerimento nº 1616

“PEDIDO DE INFORMACOES REFERENTE AS AÇÓES

PLANEJADAS E EXECUTADAS PELA ADMINISTRAÇÃO

QUANTO AO APOIO E AMPLIAÇÃO A AGRICULTURA

FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE CAMPO LARGO." B)

Requerimento nº 1618 “PEDIDO DE INFORMAÇOES SOBRE O
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CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO FINAL DA OBRA DE

CALÇAMENTO NA RUA MONSENHOR ALUISIO DOMANSKI.“

C) Requerimento nº 1619 “ESTUDO PARA ALTERAÇÃO NO

SENTIDO DA RUA SETE DE SETEMBRO, O TRECHO ENTRE

A RUA CENTENÁRIO E BENEDITO SOARES PINTO." D)

Requerimento nº 1620 “SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL PARA QUE OFICIALIZEO GOVERNO DO ESTADO

QUANTO A MANUTENÇÃO NO TELHADO DA ESCOLA

PROFESSORA GERALDINA DA MOTA, VILA GILCY,

FERRARIA.“ E) Requerimento nº 1640 "ESTUDO DE

VIABILIDADE PARA INSTALAÇÃO DE UM BANHEIRO

PÚBLICO NA PRAÇA ATÍLIO DE ALMEIDA BARBOSA (PRAÇA

DA MATRIZ), NO CENTRO DE CAMPO LARGO." FINDAS AS

MATÉRIAS SUJEITAS A DELIBERAÇÃO DO PLENARIO O

PRESIDENTE PASSOU AOS VEREADORES INSCRITOS PARA

AS EXPLICAÇÓES PESSOAIS. SE INSCREVERAM OS

VEREADORES ALEXANDRE GUIMARÃES, CLÉA OLIVEIRA,
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MÁRCIO BERALDO QUE SOLICITOU VOTOS DE PESAR AOS

FAMILIARES DA MENINA QUE SOFREU ACIDENTE. TAMBÉM

SE INSCREVERAM O VEREADOR DR. JOÃO FREITA. O

PRESIDENTE USOU DA PALAVRA PARA AS

CONSIDERAÇÓES FINAIS E SOLICITOU VOTOS DE PESAR

AOS FAMILIARES DE MÁRCIA REGINA BARAUSSE E

VANDERLEI JOSÉ GONÇALVES DOS SANTOS. NADA MAIS

HAVENDO A SE TRATAR, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR

PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO MARCANDO

A PRÓXIMA PARA O DIA 17 DE OUTUBRO DE 2022, AS 15:00

HORAS EM CARÁTER ORDINÁRIO E HORÁRIO

REGIMENTAL.
DO QUE PARA OONSTAR

EU,
3/5" WMA/» VEREADORA CLÉA

OLIVEIRA, 1“ SECRETÁRIA, LAVREI A PRESENTE ATA.
7

DRO BARAUSSEfÉ
z/w //ww/
PRESIDENTE

16


